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Αρχή λειτουργίας γεννητριών     Ε= Β I u ημα 

Αρχή λειτουργίας κινητήρων      F= Β I l ημα 

Ισχύς  Σ.Ρ                                  P= U l 

Απώλειες                                   Pαπ = Pεισ - P      

Ηλεκτρικές   απώλειες             =        

Βαθμός απόδοσης Σ.Ρ              η =  =  < 1 

 

Αντιηλεκτρεγερτική  ∆ύναμη      Εα = κ Φ n  

 

Ρεύμα καν. λειτουργίας           Ιτ =  

 

Ρεύμα εκκίνησης                     Ιε =  

 

Ροπή στρέψης                         Τ = F r 

 

Ροπή κινητήρα                         Τ = κ1 Φ ΙΤ 

 

Ροπή                                            

 

 

 

ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 



Σχέση μεταφοράς Μ/Σ            =  =  = K 

Τάση βραχυκυκλώσεως           uk%=  100%         

Ρεύμα βραχυκυκλώσεως         I2K   =  100% 

 

 

Σύγχρονη ταχύτητα                  ns =  

Ολίσθηση                                 s =  

Βαθμός απόδοσης                    η = 1- s 

Ισχύς από δίκτυο κινητήρα        P1 = 3 Uπ Iγρ συνφ  (W) 

Ισχύς στον άξονα                      (W) 

Ταχύτητα κινητήρα                    n = ns (1-s) 

Σύνδεση αστέρα (Υ)                 Uπ =  Uφ     

Σύνδεση τριγώνου (∆)              Ιγρ =  Ιφ     

 

 

ΜΑΝΕΣΙΩΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
 


